

Гастроли театра имени Янки Купалы

ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ В КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ ОБЛАСТИ

★ ★ ★

Приезд на гастроли в Гродно коллектива Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Янки Купалы явился значительным событием в культурной жизни области.

Постановкой первого гастрольного спектакля «Кто смеется последним» по пьесе К. Крапивы театр сразу завоевал горячие симпатии зрителей.

Спектакли с участием мастеров белорусской сцены народных артистов СССР Г. П. Глебова, Б. В. Платонова, народных артистов республики Л. Г. Рахленко, Л. И. Ржецкой, В. Н. Полло, В. И. Дзедюшко, заслуженных артистов республики С. С. Бирилло, П. И. Иванова, Л. И. Шяшко и других вылились в яркую демонстрацию новых творческих достижений белорусского театрального искусства.

С большим успехом прошли спектакли «Извините, пожалуйста», по сатирической пьесе А. Макаенка, «Простая девушка» — по лирической комедии К. Губаревича.

★

Будем бороться за новые творческие успехи

Театр имени Янки Купалы — старейший творческий коллектив республики. За 34 года своего существования благодаря неустанной заботе Коммунистической партии и правительства театр вырос в крупную творческую силу.

Декада белорусского искусства в Москве в 1940 году и гастроли в братской Украине в 1953 году продемонстрировали значительные творческие достижения нашего коллектива, которые поставили его в ряд крупнейших театров страны.

Сейчас коллектив театра готовится к очередной декаде белорусского искусства и литературы в Москве, проведение которой намечено в конце этого года. Перед нами стоит большая и почетная задача — представить в столице нашей Родины театральное искусство, достойное героического белорусского народа. И наш коллектив приложит все усилия к тому, чтобы с честью выполнять эту задачу.

Мы рады, что после войны наш театр уже второй раз выступает перед трудящимися Гродно и других городов республики, и уверены, что в дальнейшем эти встречи будут более частыми.

К сожалению, по возможности специальных площадок наших теперешних гастролей коллектив не может показать своих лучших, больших спектаклей, рассчитанных на постановку на большой сцене. На-

деяем, что в дальнейшем нам удастся решить эту задачу положительно и мы сумеем показать гродненцам все лучшее, что есть в нашем репертуаре. Мы также выражаем уверенность в том, что наш коллектив с честью выполнит почетную задачу, поставленную партией и правительством перед творческими коллективами, — наладит культурное обслуживание сельских районов, сумеет показать наши спектакли труженикам колхозных полей.

Коллектив театра понимает, что только в тесной связи с широкими массами, в высококачественном художественном обслуживании трудящихся — залог дальнейшего роста нашего театрального искусства.

С чувством благодарности партийным и общественным организациям Гродно за теплое внимание к нашим гастролям, мы заверяем трудящихся Гродненщины, что выполним задачи, которые ставят перед театром наша партия, правительство и наш народ.

Готовясь к большому празднику всего белорусского народа — декаде белорусского искусства и литературы в Москве, мы будем бороться за дальнейший рост советского театрального искусства — самого передового искусства в мире.

Б. ПЛАТОНОВ,
народный артист СССР, лауреат
Сталинской премии.